
Samenbomben selber machen
DU BRAUCHST
- 200g Ton-/Heilerde (z.B. aus der 
Drogerie)
- 200g Blumenerde
- 3 Pkg. Saatgut von verschiedenen 
heimischen Blumenarten

SO GEHT'S
1. Vermische die verschiedenen Blumensamen in der kleinen Schüssel miteinander

2. Gib die Blumenerde in die größere Schüssel. Lockere sie dabei etwas auf, sodass keine zu 
großen Klumpen vorhanden sind. Gib die Tonerde und die Blumensamen dazu und 
vermische alles gut miteinander, sodass die Samen gut verteilt sind.

3. Gieße schrittweise etwas Wasser dazu. Nur so viel, dass sich aus der Erde-Samenmischung 
kleine Kugeln formen lassen. Wenn du zu viel Wasser erwischt hast, gib noch etwas Erde 
dazu.

4. Drücke die Mischung nun mit den Fingern zu kleinen Kugeln zusammen und lass diese auf 
Zeitungspapier trocknen. Drehe sie regelmäßig um, damit sie gleichmäßig trocknen. 

5. Nach ein bis zwei Tagen kannst du dich mit den Samenbomben auf ins Grüne machen und 
sie "auswerfen" und so für bunte, blühende Vielfalt sorgen.

adaptiert nach: https://www.geo.de/geolino/basteln/19387-rtkl-seedbombs-so-macht-ihr-samenbomben-selbst

- Wasser
- 1 kleine und 1 große Schüssel
- Zeitungspapier


